PUISSANCE 3/4.5| 4/6 | 6/9 | 8/12]10/15 9/18|12/24l
ASPECT \

FONCTIONNEMENT | | | AER’ OTHERMES |
TYPE MOTEUR | Série 3511 ¥

HELICE |
. | TYPE CONTACTEUR ;
. | DEMARRAGE TEMPO. f
INTENSITE f!
GOUSSETFIX. MURALE] | | | |

. | SACHET VIS | ECROUS

SENS DE ROTATION
DE L'HELICE

— ‘./—I'i

£ !
i
i
|
i,‘ i
‘f Dés réception, vérifier le pdrfait éfat de votre appareil

GARANTIE ; Le bonde garantie imprimé sur cette notice doit étre
; complété par le vendeur. Le présenter en cas d'intervention durant la
: période de garantie correspondante.

ALY

R Pl il m:;;.‘..@m'.u:si
SERVER PAR L'UTILISATEUR
b RS G BRSO B LB

et
,'1‘ }E??— :‘

T B R A R PTG O LB ARy 01 4 e




Bornler d'alimentation de puussance
Contacteur de puissance.

Sécurité thermique,

Aérotherme mural sans commande

>

érotherme sur pied sans commande

Temporisation au démarrage et & ta coupure.

Aérotherme mural avec commandes intégrées
Aérotherme mural avec commandes murales

- Aérotherme sur pied avec commandes intégrées .

Sortie pour boltier de commande Réf. AIRGOM 2 vendu en
ccessoire et permettant les fonctions décrites page 8 .

g Montage p055|ble d'un pied vendu en accessoire
Cing versions sont réalisables a partir de votre apparei] :

- CHAUFFAGE NTI = Igvall 5
Référgnce - . VE LATION Bruit Ele;allon DIMENSIONS POIDS
Pulssance| Tension | Vilesse| Dapit | Portéed | (gpy de Temp.|  (hors fi-ation) (k)
(kw) | (V) lgrimn) [ tmal by | troid (m} ("K} [+xH xPimm)
- — : 6
s 1A |24, owe 1300 | a0 1a a8 3,--'25 420 x 330 x 520 21
= — ho -
A 39112 AA 4/.--’”5 mm 1300 s80 15 ag 1&/,27 420 ¥ 330 % 520 21
” 6 400 TrisN 18
35113 AA {8 g 1300 | 1000 16 50 S oy] 470 380 x 520 6
e 1000 .~ 930~ 18 - PR
35114 AA |8 4, agol ~zo0| .~ vw | 53| g | WTOXIEOxSE20| 27
" - 1000 “[s30 ."[16 . |sc .- i3z -
3511 5 a4 [10 moma 1000 7930 R A
- 16 progly -+ 1460 _1-23390 -l . sal -3y | 470x300x 520 3z
" 400THeN [1000 YT ey B2 22
35116AA |9 - 18 ' _ “taog} . ~Tesgl .19 | < 85|, agi S0 % 430x 680 6
o 12 .— 1000~ 160 1@ 7|83 H
S 3511 7AA |12~ 24 #1400 '/i?:no ~ 20 ”; i "’;T 520% 430 g8a 36
’ ¥
2-CONSEILS DYMPLANTATION

" au plafond { Fig. 2et 3 ).

. celle-ci (Fig. 5et 7).

- Incliner legérement Taérotherme vers le bas pour éviter fa stratification de la chaleur
- Ne pas envoyer ie jet chaud directement sur les parois froides ou trés prés fe long de
* - - Bl plusieurs aérothermes sont installés, les jets ne doivent pas se contrarier (Fig. 4 et 6),

- Ne pas souffler directement sur les personnes,
- -Le respect de ces conseils vous assurera ECONOMIE ET CONFORT.

BON

‘MAUVAIS

e,

L° support est ||vré dans le calage du carton,
il se compose de ; a) Une équerre articulée
b) Une entretoise
c} Un sachet de visserie
' Le pivot d'orientation est fixe d'origine sous

l'aérotherme .

Deux possibilités de fixation sont offertes:
£) Fixation verticale sur un mur, un poteau, etc...

- Utiliser I'équerre articulée ( Fig. 8 ) pour le pointage

des trous de fixation.

- Fixer par 4 vis ou tirants suivants la nature du support.

- Placer l'entretoise dans 'équerre articulée, ailes vers
lintérieur, et les trous les plus grands pesitionnés du
coté des trous carrés de 'équerre ( Fig. 9).

- Introduire une vis M8 x 120 ( du coté des trous carrés ) dans les trous Rep. 6 ou 7.

- Visser a la main un écrou frein M8,

- Introduire la deuxiéme vis M8 x 120 dans le trou correspondant a l'inclinaison souhaitée !

-6.3 0u 7.5=0° ( horizontal ) 6.2=10° -

T74=12°

Fig. 8

-7.3=18°.72=2%

-6.1=32°

-71=33°-79=47°-78=50"-69=60"-68=70"- 7.3 sans entretoise = 90°

( vertical )

- Les inclinaisons recommandées sont en caractéres gras .
- Visser e deuxiéme écrou M8 et bloquer les deux écrous-reins M8,
La Fig. 8 donne les cotes d'encombrement et de pergage ( én mm ) pour |a fixation de

I'gquerre articulée,

Montage de l'aérotherme sur le
support { voir Détail )

- Placer 'aérotherme sur le

support et visser fensemble A | |- D "INTUR/_OGHIPFJ
{ vis M12+rondelle éventail ) - E A ’/
avec une clé de 19, i B R R R / / e
- Mettre en place les 2 pattes de DJ ’// 1/ .
blocage ( Rep. C ) et visser les i / //
écrous ( Rep. B ) 4 1a main . l ntrées yap p
- Orienter 'aérotherme dans 1a E de cables|.”” vgs
position choisie . | YV
- Bloguer les ensembles A et B N Equerre /,/ j //
avec les clés de 19 et 10. . ] li\'amcuiee P Vo,
— T i SN
Appareil{ D E F ars 7
4.5 kW ! 836 | 430 | 360 7 7 ks
e 70/’
4/6 kW | 636 | 430 | 360 ©-V Sy
el kw | 636 | 430 | 400 |1 pigy aﬂ:\_@ SN
B/42 kW | 636 | 430 | 400 ~~irolherme ol ~ / ’
12/15 kW | 636 | 430 | 400 " Entretoise ///,241;'(,
/8 kW | 686 | 480 | 460 e T o 0o o S ”
{2/24 KW | 686 | 480 | 460 5O @}(ﬂ? etal Flg. 0 Ozl L

A e st SIS L 1R

TRENEL e L s o e

o)

EOMES



ixation au plafond ; ( Fig. 10) BATond oI PN T T T 7 Puissance | AlUres COURANT ABSORBE PAR PHASE :
: . PlatondoulN -~ oy 7 @,/’// ey aérotherme 230 V MONQ 230 V TRI 200V TRI .
2Choisir I'inclinaison du su fi < _chorizontal . [ o~ L 2 :
pport.en fixant i v al—) 1 13.04 A 7.53 A 4.33 A :
oise dans ies trous suivants a (5) 3/45kW 2 1957 A 11.30 A 5.40 A :
e 2 vis M8 x 120 : ) : ' : X
ans entretoise = 0° { horizontal )- 5””:;? 46K 1 1730 A 10.04 A 577 A :
-6.9=30°- é? = 40° - & cables | 2 26.09 A 15.06 A 8.66 A
So7.1=570-6.1=58"- b6/ g kW 1 26.09 A 15.06 A 8.66 A
7°-73=72°-74=78°- ! > 2913 A
tion 7.3 est déconseillée en L 812 kW L 34.78 A 206.08 A 11.55 A
| mais autorisee sur IPN a plus . ; 2 8217 A 30.12 A 17.32 A
metre en dessous du plafond . W ; 1 43.48 A 25.10 A 14.43 A -.
'Iés positions de 7.1 46.3 " {10715 kW 2 5522 A 37 65 A 2165 A i
l'appareil devient déstratificateur et ; 1 _:?;"(_ e et ‘
rmet.d'importantes économies . © 9/18 kW ' - '
ettre le pivot sur le dessus de ' 2 ] 45.18 A 23.98 A
aérotherme en dévissant les 4 vis T 19124 KW 1 >‘<_ 30,12 A 17.32 A
ep. D etenles remettant. (Fig11). : 2 60.24 A 3464 A

- Pour la suite, procéder comme indigué
“au paragraphe A page 3.

- Accrocher l'aérotherme sous le sup-
“port et visser la vis M12 ( clé de 19}

- Les aérothermes sont livrés en Tri 400 ¥ + Neutre.
- Les fils d'alimentation secteur se raccordent sur les blocs de jonction réservés 3
cet effet en prenant soin de bien serrer les vis. i

‘Rep. A, - Il est impératif de brancher la terre suria borne prévue & cot effet, Y
- Mettre en place les pattes de blocage Le chassis portant les résistances est isolé et doit le rester { Montage double isolation ). "
“(Rep. C ). - Pour les changements de tension, se conformer a la Fig. 13 ci-dessous en prenant soin .

+*- Qrienter l'aérotherme dans la position
- désirée, serrer la vis A et les écrous B
. {cléde 10}

de bien resserrer les vis. i

[ Aérothermos do 18 of 24 KW

Aérotherme

Entrées

4 RACCORDEMENTE
de cables

B .. - BRANCHEMENT .:°

‘. = Uinstallation des aérothermes doit étre
réalisée en conformité avec [a norme
C 15- 100, la section et la protection
des conducteurs en rapport avec le
tableau d'intensité de la page 5 .

- Les entrées de cable se situent a l'arriere

de l'aérotherme ( Fig. 12 ).
- Le raccordement et le changement de

tension des aérothermes s'effectuent Type d'adrotherme | Courant absorté Moteur + Relais
selon les Fig. 13 et 14, . NOTA : e 2éme zuissancc

i - : Lo 3/ASKN L 032A
e e Le motoventiateur | & saat ] R

2?‘“3\."8( et fairrre ivoter le capot mobile ‘ fonctionne toujours en e BIOKN 052A .
p p Fi 12 - monophasé 230 voits oL BI1ZEN - C079A

vers le bas . 3 10715 kW - 0794 -
a/iskw _ i To7dAT

Pago 4 177 324 kW Q.78 A Page 5




2 A) Schéma de cablage des aérothermes 3/4.5 kW 4/6 kWet6 /9 kW ;

-C)_Schéma de cablage des cérothermes G/ 18 kW ot 12 /24 kW

Bornier
d'alimentation
1 el
LI S |

Relais
Pui < -
b PRRANSS Resistunces

Sccurilc
Thormique
v

Resistances

Sceurite

Temporisaiour

!
2

l Condensalcur

-EE"L

P Pty

Relaie Puissance 2

13-

6.
|22

ST

" Reluis
changement viteshe

ey

e
;‘_‘._".!"
3

Bomicr.

d'Aiimenlation Relais
Sy

i
-3

- R

Séeuritd
Thermique
. g

Ventilatcur
T """_:_}_‘.

o v (==
o ¥
~. Condensateur
.

Page 7




+5i65BOITIER D

ECOMYANDEES

R Y )

i A) Raccordement du boitier de commande
*. Ce boftier est équipé : . 30
;. d'uninterrupteur 3 positions : Arrél @ Ventilation seulé}ﬂ Ventilation + Chauffage

£ d'un interrupteur 2 positions : Petite puissance@ Puissance totale %3
i d'un thermostat d'ambiance préc:s ne fonctionnant qu'avec fa position
i - Il s'installe dans I'aérotherme ou sur un mur.

- |l se raccorde sur les bornes de télécommande A, B, C, D, E en respectant les schémas
- des pages 9 et 10.

- Cable a utiliser : 5% 1.5 mm? { Terre dans le cas d’'une fixation a larricre de l'aérotherme )
1~ [e boitier de commande peut piloter jusqu'a cing appareils.

- Nota : Les fonctions peuvent étre assurées par des accessoires individuels non fournis.

.

o

2

[

raaee

X

B) Schéma de cablage boitier de commandes :

oy

Thermostat

Plelojo]m

Page U

C)Pilotage de plusieurs aérothermes par un seul boltier de ¢

ommandes

230 mono - Tri 230+N - Tri 400V+N

f et s e e et vt b e 1
i Boitier de commandes
d |
4 D
i - ‘\'
i g Thermostat = H
i A 3o
! . |
| -
I
i >3
!
| PO i im— v —— ——
[remrm i ————— ey
i Aérotherme N°1
i ;
i i
| B j
i AL i
! [le I
i) ES !
— A [
§
- i
!
D) i
E !
! !
( — -
j Aérotherme N*2
- i
. i
L i
| 1 |
i [ i
[ E i
2] !
— B !
e :
! = !
il I
—E !
| — I
¥ {y Y1 R
Branchement identique au n°2
pour les autres aérothermes

Page 9




I D) Pilotage de plusieurs aérothermes par un seut boilier de commandes

L: '
" ©j A)VENTILATION -
*Trl 400V sans neutre i Al
- S ————— ———— Interrupteur Rep. 3 sur position ventilation froide &
“ Mono 23V Bomer de commandes ! L Les autres fonctions, thermostat et resistance,
. i — —~ E ] |n sent hors circuit.
: = d i L
i e AN ! + B) CHAUFFAGE
N H 2 Thermostat g ) . Yo
; E ! Interrupteur Rep.3 sur position ventlationt+chaulfage 4, .
i o 3: ! - Interrupteur Rep. 2 sur position "demi” H par temps doux, sur position "total”
i e ! . par temps [roid .
: \ I
i i Aetire le bouton 1 en position "(X)". Vous entendrez les contacteurs de laérotherme
i i -+enclencher, le ventilateur ne se mettra en fonctionnement gue lorsque les resistances
b ——————— s ————————— e - -eront suffisamment chaudes pour que le jet d'air chaud soit confortatle .
R ———— )
. Q s .
i Aérotherme N°1 uand la température souhaitée dans le local sera atteinte, tourner lentement le
I | ! wouten du thermostat (Rep.1) sur une position plus basse jusqu'a entendre le déglic du
! ey ! nermostat ou du relais situé dans 'aérotherme .
i B i
" P e ! Jour éviter une surconsommation d'énergie |, le ventilateur ne s'arrétera que lorsque la
: L2 : -haleur conlenue dans les résislances sera évacuée .
A i -
—18 ! N
} c| ! -Cet appareil de construction robuste ne nécessite aucun entretien. Toutelois, en
1 = 11 valmosphere poussiereuse il faudra nettoyerrégulierement la grille arriére.
1
i = i IMPORTANT : Pour toute intervention sur 'appareil, couper obligatoirement le courant
0 ] i par lintermédiaire des dispositils de coupure omnipolaires du tableau .
'".'_.'T'_'.'__..'.'..'.'.'_'._'."."_'T'_'.'; ( Puissance et commandes )
Aérotherme N° 2 -
La garanho Noirot est slrlclomonl I|m|loe auromplacamenl gralutt ou a la réparation en usino do la piéco ou dos
“dces reconnuos délectususes. Noirot garanlit sos appareils do chauffago éloclriquo intégré 2 ans conlre tous
ces do [abrication, ol 1 an pour los aulros apparons.

tpodidos franco do port et d'omballago dans los quinze jours ; los [rais do ¢émontage et do romontago ne
uvent en aucun c¢as étre A [a charge du constructeur et aucuna indemnitd ne peut lui dire demandé  titre de
ymmagos ol intéréts quolle qu'on soit la causo. Lo construclour ne peut en particulier pas étre rendu responsable
35 consaquences directes ou indirectes des délectuosités tant sur los personnes que sur los biens, et i osl
(pressémont stipuld par ailleurs que ta chargo de I'nstallation dos appareils no lui incombo aucunoment.

.a garanlie enfin no peut intervenir si les apparcils ont fait 'objel d'un usage anormai et ont 6té utilisés dans dos
indilions d'omploi autres que colles pour losquelles ils ont élé consiruits.

i

|

1

!

!

: Dos que l'accord de principe ost donné par lo constructeur pour lo retour dos pidces, collos-ci doivent dire
|

I

{

}

1

|

1

lo no s'appliquera pas non plus on ¢as d¢o détérioration ou d'accidonts provenant de nagligonce, défaut de
* ‘I' 1[ 1[ 1’ e kbbb i wvillango ou d'ontrelion, ou provenant d'uae fransformation do matériol,

: SSURANCE DU PERSONNEL : En cas d'accident survorani a quolquo moment ¢t pour quolle gue caiso quo co .
éﬁ‘ Branchement identique au n®2 iit, la rosponsabililé du constructeur ost strictementl limitéo & sou porsonnol propro el @ sa fourniluro.
7‘2‘55 pour les autres aérothermes -DNTESTATIO_NS > Dans lo cas do contestalion, quelles quo sqcnl los conditions de vente et de paiemont
i :coptdes, le Tribunal de Commerce do PARIS sera seul compélont.
i 1s dispositions du présent bon do garanlic no sont pas exclusives du bénélico au prolit do Facholour deo la
- Page 10 sranlio légaio pour défauls do vicos cachés qui s'appliqua on toul étal do cause dans les conditions de Tarliclo
@ Htel suivants,

Page 11




